

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:415484-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Usługi programowania oprogramowania aplikacyjnego
2022/S 145-415484**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 126-359033)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Wrocławski
Krajowy numer identyfikacyjny: 000001301
Adres pocztowy: pl.Uniwersytecki 1
Miejscowość: Wrocław
Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław
Kod pocztowy: 50-137
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Katarzyna Danielewska-Drzazga
E-mail: katarzyna.danielewska-drzazga@uwr.edu.pl
Tel.: +48 713752004

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uni.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZAKUP I WDROŻENIE SPECJALISTYCZNEJ PRACOWNI ANALIZY DOKUMENTÓW SĄDOWYCH Z WYKORZYSTANIEM ELEMENTÓW SZTUCZNEJ INTELIGENCJI
Numer referencyjny: BZP.272.11.2022.KDD

II.1.2) Główny kod CPV

72212000 Usługi programowania oprogramowania aplikacyjnego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup i wdrożenie Systemu informatycznego służącego do przeprowadzenia analizy akt sądowych i symulacji przebiegu postępowania sądowego, którego opis znajduje się w załączniku nr 2 do niniejszej Umowy, a które łącznie utworzą Specjalistyczną Pracownię Analizy Dokumentów Sądowych

z wykorzystaniem elementów sztucznej inteligencji, w ramach projektu Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Wrocławskiego II na lata 2019-2023, nr umowy, projektu: POWR.03.05.00-00-Z310/18

2. Szczegółowy opis zamówienia znajduje się w Załączniku nr 8 do SWZ- Opis przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 8.1 do SWZ – OPZ – wymagania aplikacyjne; Załącznik nr 8.2 do SWZ – wymagania sprzętowe).

3. Szczegółowe warunki i zasady realizacji zamówienia znajdują się we wzorze umowy (który stanowi projektowane postanowienia umowy w rozumieniu art. 134 ust. 1 pkt 20 uPzp), stanowiącym załącznik nr 9 do SWZ z załącznikami.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 126-359033](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 30/10/2022

Powinno być:

Data: 07/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 10/08/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**